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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年７月26日（水） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後１時58分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 　　学校教育課参事　若月　哲也

 
委　　　員　宮城島　美津穂 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　勝俣　聡子 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第53号承認） 

議案第53号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について…承認 

５　報告 

　報告第８号　町長の権限の一部を教育委員会に委任する規則の一部改正について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　　ア　学ぶ・遊ぶ・食べる　狩野川を知り尽くそう！　しずおかキッズアカデミーin狩野川 

　　　　イ　謎解きクエスト！我らが最強パーティ　～異世界に続く廃校の秘密～ 

　　　　ウ　函南・みんなの平和展 

　　　　エ　静岡県教育研究会書写教育研究部　夏季研究大会 

　　　　オ　日本一のこどもハロウィン・パレード　inみしま　2023 

⑵　次回委員会開催予定 

　　臨時会　令和５年８月23日（水）10：00～　函南町役場３階　教育委員会室 

【以下議事】　　 

 

〈久保田教育長〉　それでは時間になりましたので、７月の教育委員会を始めさせて

いただききます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　議事録のご承認をいただきましてありがとうございます。続いて

教育長報告その他事務事業の報告をいたします。主なものについて

ご紹介させていただきます。  

６月18日に田方地区ＰＴＡ指導者研修会が東小学校で開催されま

した。東小のＰＴＡ会長さんが本年度、田方地区代表で、４年ぶり

の開催となりました。仁科町長も来賓でお越しいただき有意義な研

修会となりましたが、どこの地区も役員を選任するのが大変だとい

う声が聞かれました。 

６月21日に沖縄県金武町教育委員会が幼児教育センターの視察に

来町されました。本年度から金武町で幼児教育センターを始動させ

るとのことで、文科省ホームページの取り組み事例を見て、町の規

模が同等の函南町を視察先にしたとのことでした。７名の方がお越

しになり、午前中は幼稚園での活動を視察、午後は役場会議室で意

見交換を行いました。  

 　６月27日、県内教育長と校長の臨時の召集会議がありました。

校長はリモートでの参加でしたが、内容は教職員の不祥事根絶に

ついてであり、学校での取り組み方について７月の町内校長会で

実践例を持ち寄って、今後の取り組みについて協議しました。 

あとは、資料のとおりです。 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。 

議案第53号ですが、この議案につきましては、対象の児童生徒の

氏名等を取り扱いますので個人情報保護の観点より秘密会にしたい

と思います。ご承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。議事を進めます。 

議案第53号、要保護及び準要保護児童生徒の認定について、事務

局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて、次の議事に移ります。 

報告第８号「町長の権限の一部を教育委員会に委任する規則の一部

改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次に、その他⑴「後援依頼について」申請一覧の１番に

ついて、事務局から説明をお願いします。 
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－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉　会場の狩野川神島公園はどこにあるのですか。 

〈渡邉生涯学習課課長補佐〉　大仁のアピタの裏に河川敷のグランドがあるのですが、そちらを

リニューアルして親水公園のような形態になるようです。 

〈久保田教育長〉　他にご質問はございますか。ご質問がないようなのでお諮りしま

す。１番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。廃校とあ

りますが、実際に廃校でやるわけてはないのですね。 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方 

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉　これは政治色が強いものではないですか。平和を訴える内容なら

良いですが。 

〈飯島生涯学習課長〉　恒久平和を訴える展示です。毎年文化センターを会場に開催して

いるもので、町としては８月の終戦記念日前後で「親子で考える平

和展」を実施しています。町開催の平和展は、小さいお子様も学べ

る内容になっていますが、戦火をくぐり抜けてきた品々の展示もあ

り生々しい内容もあります。 

　　　　　　　　　　　今回は２本立てとなっており、袴田事件に関する講演もあります。

弁護団に函南町出身の方がいるそうで、その方を講師にお招きする

内容となっています。 

　　　　　　　　　　　袴田事件の講演は平和展とは趣旨が異なるものではあります。 

〈久保田教育長〉　裁判が決着したものならばよいが、まだ裁判中の事件について証

拠捏造、警察・検察の陰謀という表現があるチラシはいかがなもの

か。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　町の方にも後援申請がされており、こちらは既に承認されている

とのことです。 

〈飯島生涯学習課長〉　承認いただいた際は、政治色を含め、可能な限りでチラシの修正、

今後の広報活動では誤解を与えない内容に修正、注意をするようお

伝えさせていただきます。 

〈久保田教育長〉　いかがでしょうか。３番について承認する方は挙手を願います。　　　

なかなか挙手がありませんが、難しいですね。 

〈小永井委員〉　町はどういう形式で承認したのでしょうか。 
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 〈飯島生涯学習課長〉　町はこのように委員会を開いて協議のうえ承認決定ではなく、書

類を副町長まで回覧し決裁を受ける形式です。 

〈久保田教育長〉　いかがでしょうか。町では承認されているとのことですので、もう

一度お諮りします。３番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　承認とはなりましたが、ここでの審議内容を主催者にお伝えいた

だき、意見を付しての承認としてください。 

続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それではこれで本日予定されている案件についてはすべて終了し 

ました。 

　　　　　　　　　次回は８月23日水曜日10時からを予定しております。また、同日

午後に総合教育会議を開催予定ですのでご出席をお願いします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。


